
В Хабаровском крае за посредничество во взяточничестве осужден житель Комсомольска-на-Амуре

Собранные Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении мужчины 1976 г.р. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.3 ст. 291.1 (посредничество во взяточничестве в крупном размере), ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что начальник одного из отделов администрации Комсомольского муниципального района, обладая сведениями о предприятиях, осуществляющих работы в сфере кадастровых и геодезических работ, в 2019 году потребовал от представителя фирмы взятку за беспрепятственное получение муниципальной услуги и оказание общего покровительства. Предприниматель обратился к своему знакомому, который за денежное вознаграждение приискал лицо, на расчётный счет которого по фиктивному договору были перечислены денежные средства, которые были переданы в качестве взятки. Выступив посредником, мужчина в 2020 году организовал подписание договора, а после непосредственно передал муниципальному служащему взятку в размере 714 тыс. рублей.

Он же в 2020 году организовал подписание фиктивных договоров между иным предприятием, с целью обналичивания денежных средств и передачи взятки муниципальному служащему в размере 1 млн 40 тыс. рублей. Денежные средства были переданы за проведение положительной экспертизы предоставленных предприятием результатов работ и беспрепятственной их приемки по муниципальному контракту.

По уголовному делу при активном участии сотрудников УФСБ России по Хабаровскому краю следователями проведен широкий круг следственных и процессуальных действий, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления и направить уголовное дело в суд.

Судом он признан виновным, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 2,5 млн рублей.

31 Января 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1762318>